

Rand Play 24

Preis (inkl. 8.1% MwSt.)

Kategorie	Motorboot
Тур	Motoryacht
Hersteller	Rand
Modell	Play 24
Art	neu, im Vorlauf
Zustand	neuwertig
Material	Kunststoff GFK
Länge	7.40 m
Breite	2.51 m
Baujahr	2024
Verdrängung	1′400 kg
zugel. Personenzahl	10
Motor	Mercruiser 4.5L-250HP
Bodenseezulassung	Ja

EUR 134'924.-



Die Motoryacht Play 24 ist das optimale Boot für nautische Abenteuer. Die Play 24 wurde entwickelt, um Spass, Raum, Leistung und Geschwindigkeit zu bieten und ist Ihr Reisepass für Freude und Aufregung auf dem Wasser. Egal, ob Sie mit voller Geschwindigkeit kreuzen oder auf der grosszügigen Sonnenliege die Sonne geniessen, auf diesem Boot geht es darum, unvergessliche Momente mit Ihren Freunden und Ihrer Familie zu erleben.

Der Steuerstand bietet nicht nur Platz für drei Personen, sondern kann auch in eine Kingsize-Sonnenliege umgewandelt werden. Der Kapitän kann eine erhöhte Steuerposition für eine bessere Sicht geniessen. Auf der Play 24 kann man sich mühelos bewegen, denn die offenen Stege und die grosse Badeplattform ermöglichen einen einfachen Zugang zum Wasser.

Ausstattung und Zubehör: Rumpffarbe Grey Sky Gel Coat, Scheuerleiste in schwarz, Cockpitpolster Macadamia, Flexiteak mit schwarzen Fugen, Getränkehalter im Cockpittisch, 2x 7" Touchscreen mit interaktiven Steuerelementen, Bugschienen, 4x Kotflügerl & Halterungen, Deluxe Kühlschrank, Bootsabdeckung, Tiefen - Sensor, Landanschluss EU/AU 230V (mit elektrischem

Antrieb), Bugstrahlruder, Anker 7.5kg mit 3m Kette und 30m Seil.

Leistungen: Bereitstellung und Ablieferung Mit Liegeplatz möglich - solange Vorrat

Zwei Showrooms, drei Standorte: Wir sind für Sie da! Vereinbaren Sie heute noch Ihren Besichtigungstermin. ALLE BILDER AB KATALOG, KANN VOM ORIGINAL ABWEICHEN! ALLE ANGABEN OHNE GEWÄHR!

05.02.2025 11:50